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Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: …………

Câu 1: Cho hàm số [image: image1.wmf]2
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.Hãy chọn khẳng định đúng
A. Nghịch biến trên [image: image2.wmf])
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Câu 2: Giá trị cực tiểu của hàm số  
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   là

A. 2
B. -3;;
C. 1
D. 0

Câu 3: Hàm số nào dưới đây có cực trị:
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Câu 4: Đồ thị sau là của hàm số nào
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                                                                     D.y= x3-3x2-9
B. 
[image: image17.wmf]42

810

yxx

=-+

; ;                                                         C.y= [image: image18.wmf]3

1

2

-

-

x

x


Câu 5: Cho hình chóp S.ABC có SB=x, AC=y, các cạnh còn lại   có độ dài là 1.Tìm x,y để thể tích khối chóp đạt giá trị lớn nhất

A. x=y=1,
B. x=y=2
C. Đáp  số khác;;
D. x=2,y=3
Câu 6: Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA=
[image: image19.wmf]3
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 , mp(SAC) và mp(SAB) cùng vuông góc với đáy. Thể tích của khối chóp S.BCD là
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C. Đáp số khác
D. 
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O, SA = SB = SO = AB = 2a, M là điểm thuộc cạnh BC sao cho MC = 2MB. Tính theo a khoảng cách giữa hai đường thẳng chéo nhau SB và DM

A. 
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Câu 8: Điểm M(-1;10) là điểm cực trị của đồ thị hàm số nào

A. y = x3  - 3x2 – 9x + 5   ;;
B. y=[image: image27.wmf]3
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C. y= x+cos2x
D. [image: image28.wmf]2
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Câu 9: Trong số các hình chữ nhật có chu vi 28cm. Hình chữ nhật có diện tích lớn nhất là hình có diện tích bằng S với .

A. 
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[image: image32.wmf]2

16 cm

S

=


Câu 10: Hàm số  
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 đồng biến trên khoảng nào sau đây

A. 
[image: image34.wmf](3;)
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B. 
[image: image35.wmf](0;3)
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C. (0;2)
D. (-2;0)
Câu 11: Cho hàm số 
[image: image36.wmf]32
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   có đồ thị ( C ) và đường thẳng d: y = x +4. Tìm các giá trị của m để đường thẳng d cắt đồ thị ( C ) tại hai điểm phân biệt A, B, C sao cho tam giác MBC có diện tích là 4 với M(1;3) và điểm B,C có hoành độ khác 0

A. m=-3
B. 
[image: image37.wmf]141
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C. m=-2
D. Đáp số khác ;;

Câu 12: Điều kiện để hàm số    
[image: image38.wmf]ax-9
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  ( với a là tham số ) luôn đồng biến trên từng khoảng xác định là

A. 
[image: image39.wmf]33
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C. Đáp số khác
D. -3<a<3;;
Câu 13: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ cạnh a. Tính thể tích của khối chóp D.A’B’D’

A. 
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Câu 14: Hàm số  [image: image46.wmf]2
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 khi và chỉ khi
A. [image: image48.wmf]0
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     D. không tồn tại m
Câu 15: Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có AA’ = AD = a, [image: image51.wmf]3
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 , I là giao  điểm của AC và BD. Thể tích của khối chóp I.A’B’C’D’ là:

 A.
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Câu 16: Cho hàm số      
[image: image56.wmf]32
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, khẳng định nào sau đây là đúng
A. Giá trị lớn nhất của hàm số là -3
B. Đồ thị hàm số có hai  điểm cực trị;

C. Hàm số  luôn đồng biến trên trên R
D. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận

Câu 17: Giá trị cực đại  của hàm số  
[image: image57.wmf]4
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   là

A. 1
B. 2
C. 5;;
D. -2

Câu 18: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và B, 
BA = BC = a, AD = 2a. Cạnh bên 
[image: image58.wmf]SA = a2

 và vuông góc với đáy. Gọi H là hình chiếu vuông góc của A trên SB

Tính theo a khoảng cách từ H đến mặt phẳng (SCD).

A. a
B. 
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D. 
[image: image61.wmf]6

a


Câu 19: Giá trị lớn nhất  của hàm số
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    trên đoạn [-1; 0]
A. 
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Câu 20: Cho hàm số 
[image: image67.wmf]2
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 , hãy chọn khẳng định đúng

A. Hàm số đồng  biến trên khoảng (0;2)

B. Hàm số nghịch biến trên khoảng (0;2);;

C. Hàm số đạt cực tiểu tại x=0

D. Hàm số đạt cực tiểu tại x=2,x=-2,đạt cực đại tại x=0

Câu 21: Bảng biến thiên sau là của hàm số nào[image: image163.jpg]400
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B. y = [image: image69.wmf]32
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C. y = 
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D. 
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Câu 22: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số     
[image: image72.wmf]20162017
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    có phương trình là

A. y = -2017
B. x = 2017
C. x = -2017;;
D. y = 2017
Câu 23: Giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image73.wmf]32
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  trên (-4;0) đạt được tại x=a với

A. a=-4
B. a=0
C. a=-1                         D. a=-3;;

Câu 24: Cho hình lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có AB=  a , BB’=  2a. Thể tích của khối lăng trụ đó là

A. 
[image: image74.wmf]3
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B. 
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D. 
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Câu 25: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số   
[image: image78.wmf]2
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A. 4;
B. 3
C. 0
D. 2
Câu 26: Cho hàm số 
[image: image79.wmf]21
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   có đồ thị là (C) và đường thẳng d: đi qua điểm M(-2;1) ,có hệ số góc là k.Tìm các giá trị của k để đường thẳng d cắt ( C ) tại hai điểm phân biệt A,B sao cho khoảng cách từ A và từ B đến trục ox bằng nhau

A. k=1
B. k=2
C. k=-2
D. Đáp số khác;;
Câu 27: Cho hàm số [image: image80.wmf][image: image81.wmf]32
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. Với giá trị nào của m thì đồ thị hàm số đã cho có điểm cực đại và điểm cực tiểu đối xứng nhau qua đường thẳng [image: image82.wmf]:8740
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A. m=1
B. m=-1
C. m=2  ;
D. m=-2
Câu 28: Cho hàm số 
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. Hãy chọn khẳng định đúng
A. Đồng biến trên 
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B. Nghịch biến trên [image: image86.wmf])
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C. Đồng biến trên 
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D. Đồng biến trên 
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Câu 29: Điều kiện để hàm số    [image: image91.wmf]yxmxmmx
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( với m là tham số ) luôn đồng biến trên R là

A. Đáp số khác
B. Không tồn tại m  ;;
C. m=0
D. 
[image: image92.wmf]mR
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Câu 30: Hàm số  
[image: image93.wmf]32
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 nghịch biến trên khoảng nào sau đây

A. (-2;2)
B. (-1;4)
C. (-1;3);;
D. (0;4)

Câu 31: Tìm các giá trị của m để đường thẳng  d: y = - x + m cắt đồ thị hàm số 
[image: image94.wmf]1
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  tại hai điểm phân biệt

A. m<0 hoặc m>4;;
B. 0<m<4
C. m=0
D. m=4

Câu 32: Hàm số [image: image95.wmf]2
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  nghịch  biến trên khoảng nào
A. 
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B. 
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C. 
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Câu 33: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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  trên 
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A. 
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B. 2

C. -2
D. không tìm được ;;

Câu 34: Cho hàm số [image: image105.wmf]|2x4|
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.Hãy chọn khẳng định đúng
A. Nghịch biến trên[image: image106.wmf](;2)
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C. Đồng biến trên [image: image109.wmf](;2)
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                               D. Đồng biến trên R

Câu 35: Cho hàm số      [image: image111.wmf]2
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, khẳng định nào sau đây là đúng

A. Hàm số  luôn đồng biến trên 
[image: image112.wmf](;2)(2;)
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B. Hàm số  luôn đồng biến trên  R

C. Đồ thị hàm số  có một điểm cực tiểu

D. Đồ thị hàm số có hai  đường tiệm cận;

Câu 36: Hình  lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ ,  đáy là tam giác vuông cân tại B, BC=CC’=a, có thể tích là

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 37: Hàm số 
[image: image117.wmf]32
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A. Hàm số luôn đồng biến trên R;;
B. Hàm số luôn nghịch biến trên R

C. Hàm số luôn  nghịch biến trên (-1;1)
D. Hàm số có cực đại, cực tiểu

Câu 38: Cho lăng trụ đứng tam giác ABC. A'B'C' có đáy ABC là tam giác  vuông  tại A với AC = a , 
[image: image118.wmf]·
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= 60 o biết BC' tạo  với (AA'C'C) một góc 300.  Tính thể tích lăng trụ.

A. V = 
[image: image119.wmf]3
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B. V = 
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C. V = 
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D. V = 
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Câu 39: Cho hàm số có bảng biến thiên sau
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Khẳng định nào sau đây là đúng
A. Đồ thị hàm số nhận  đường thẳng d: y=1 là  đường tiệm cận ngang

B. Hàm số  không có cực trị ;;

C. Đồ thị hàm số nhận  đường thẳng d’: x=2 là đường tiệm cận đứng

D. Hàm số  luôn đồng biến trên R

Câu 40: Cho lăng trụ đều  tam giác ABC.A’B’C’ ,mặt phẳng (A’BC) tạo với  đáy một góc 300 và diện tích tam giác A’BC bằng 8.  Thể   tích khối lăng trụ là.

A. V = 3[image: image127.wmf]3


B. V = 4[image: image128.wmf]3


C. V = 2[image: image129.wmf]3


D. V = 8[image: image130.wmf]3
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Câu 41: Cho hàm số  
[image: image131.wmf]12
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 , khẳng định nào sau đây là đúng
A. Đồ thị hàm số nhận  đường thẳng d:y=1 là đường tiệm cận ngang

B. Hàm số luôn đồng biến trên từng khoảng xác định;

C. Đồ thị hàm số nhận  đường thẳng d’: x=3 là đường tiệm cận đứng

D. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận

Câu 42: Cho hàm số [image: image132.wmf]3
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 (1) và điểm A(2;3), tìm m để đồ thị hàm số (1) có hai điểm cực trị B và C sao cho tam giác ABC cân tại A
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B. [image: image134.wmf]3

2

m

=


C. 
[image: image135.wmf]3

2

m

=-


D. [image: image136.wmf]1
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Câu 43: Đồ thi hàm số  nào sau đây có 3 điểm cực trị :

A. 
[image: image137.wmf]42
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 44: Cho hàm số  
[image: image141.wmf]42
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   , khẳng định nào sau đây là đúng

A. Hàm số đạt cực tiểu tại x=0;
B. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng

C. Hàm số đồng biến trên khoảng (0;10)
D. Đồ thị hàm số có hai  điểm cực trị

Câu 45: Khối chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a, mặt bên tam giác SAB vuông  cân  tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy .Thể tích  khối chóp là

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 46: Hình chóp S.ABC có SA vuông góc với đáy, SA=3a, tam giác ABC đều cạnh a có thể tích là

A. 
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B. 
[image: image147.wmf]3

33

4

a


C. 
[image: image148.wmf]3

3

12

a


D. 
[image: image149.wmf]3

3

2

a


Câu 47: Hàm số  
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Câu 48: Cho  hàm số 
[image: image151.wmf]32

20162017

yxx

=-++
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Câu 50: Hàm số 
[image: image157.wmf]m

x

mx

y

+

+

=

4

  (với m -là tham số ) đồng biến trên 
[image: image158.wmf](

)

+¥

;

0

 khi và chỉ khi
A. 
[image: image159.wmf](

)

+¥

Î

;

2

m

   ;;
B. 
[image: image160.wmf](

]

[

)

+¥

È

-

¥

-

Î

;

2

2

;

m


C. 
[image: image161.wmf](

)

(

)

+¥

È

-

¥

-

Î

;

2

2

;

m

.
D. 
[image: image162.wmf](

)

2

;

-

¥

-

Î

m

.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------



















_1538050313.unknown

_1538050555.unknown

_1538050648.unknown

_1538138200.unknown

_1538140828.unknown

_1538917937.unknown

_1538918043.unknown

_1538852480.unknown

_1538138727.unknown

_1538138745.unknown

_1538138949.unknown

_1538138964.unknown

_1538138921.unknown

_1538138736.unknown

_1538138718.unknown

_1538050748.unknown

_1538050789.unknown

_1538050817.unknown

_1538050828.unknown

_1538050833.unknown

_1538050837.unknown

_1538050824.unknown

_1538050816.unknown

_1538050767.unknown

_1538050776.unknown

_1538050752.unknown

_1538050700.unknown

_1538050740.unknown

_1538050744.unknown

_1538050725.unknown

_1538050678.unknown

_1538050694.unknown

_1538050653.unknown

_1538050605.unknown

_1538050621.unknown

_1538050640.unknown

_1538050644.unknown

_1538050635.unknown

_1538050613.unknown

_1538050617.unknown

_1538050609.unknown

_1538050571.unknown

_1538050577.unknown

_1538050593.unknown

_1538050572.unknown

_1538050561.unknown

_1538050565.unknown

_1538050560.unknown

_1538050433.unknown

_1538050499.unknown

_1538050523.unknown

_1538050550.unknown

_1538050551.unknown

_1538050534.unknown

_1538050506.unknown

_1538050519.unknown

_1538050505.unknown

_1538050460.unknown

_1538050492.unknown

_1538050493.unknown

_1538050486.unknown

_1538050441.unknown

_1538050445.unknown

_1538050437.unknown

_1538050368.unknown

_1538050399.unknown

_1538050407.unknown

_1538050419.unknown

_1538050403.unknown

_1538050376.unknown

_1538050380.unknown

_1538050372.unknown

_1538050350.unknown

_1538050358.unknown

_1538050364.unknown

_1538050354.unknown

_1538050340.unknown

_1538050346.unknown

_1538050326.unknown

_1538050216.unknown

_1538050262.unknown

_1538050282.unknown

_1538050307.unknown

_1538050308.unknown

_1538050305.unknown

_1538050306.unknown

_1538050286.unknown

_1538050274.unknown

_1538050278.unknown

_1538050263.unknown

_1538050237.unknown

_1538050252.unknown

_1538050257.unknown

_1538050244.unknown

_1538050225.unknown

_1538050229.unknown

_1538050220.unknown

_1538050155.unknown

_1538050186.unknown

_1538050208.unknown

_1538050212.unknown

_1538050204.unknown

_1538050165.unknown

_1538050177.unknown

_1538050159.unknown

_1538050123.doc
[image: image1.png]0








_1538050135.unknown

_1538050149.unknown

_1538050130.unknown

_1538050110.unknown

_1538050117.unknown

_1538050091.unknown

